

ЭКОНОМИКА

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

## Медленное подорожание



### Рост цен на продовольствие в Иркутской области ниже, чем по России в целом

Рост цен на продовольствие в Иркутской области ниже, чем по России в целом и в большинстве регионов Сибирского федерального округа. Об этом сообщила руководитель службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области Ольга Степанова на совещании с представителями торговых сетей, которое прошло в Правительстве региона под руководством первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области Николая Слободячкова.

Ольга Степанова отметила, что по результатам января 2015 года в Иркутской области зафиксирован самый низкий в СФО показатель роста цен на продо-

вольствие (3,2%). Она отметила, что это результаты работы, которая ведется с августа прошлого года в рамках оперативного штаба по мониторингу ценовой ситуации, созданного при областном Правительстве, куда входят крупнейшие региональные производители и торговые организации. Стоимость продовольственной корзины за месяц увеличилась на 4,1%. Это также один из самых низких в СФО показателей (второе место после Омской области).

— На сегодняшний день одна из важных задач — обеспечить население качественными продовольственными товарами по приемлемым ценам. За это несут ответственность и поставщики, и представители розничной торговли, — подчеркнул Николай Слободячков. На совещании было отмечено, что вопрос снижения роста цен на социально значимые товары первой необходимости остается актуальным. В настоящее время одним из основных направлений деятельности торговых сетей по повышению доступности продовольствия населению является реализация социальных проектов. Они основаны на снижении или «заморозживании» цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров. Такие проекты по данным муниципалитетов действуют в более чем 1050 торговых объектах области (в т.ч. в Иркутске — 234 торговых объектов), включая крупнейшие торговые сети.

Кроме того, в результате достигнутых договоренностей с 1 марта 2015 года торговые сети области включены в проект «Цена на контроле» по установлению минимальных надбавок (не более 15% к фактическим отпускным ценам производителей) на 14 видов социально значимых продовольственных товаров. В ближайшее время планируется провести мониторинг реализации данного проекта в торговых сетях.

Пресс-служба Губернатора и Правительства ИО

## Почётный Совет

ОБЩЕСТВО

### Почётный Совет

— Вы правы, что программа развития территории должна быть осмысленной и соответствующим образом сформулированной по всем основным направлениям, касающимся и экономического, и социальных вопросов, и духовно-нравственного развития территории, — отметил Борис Говорин.

В ходе встречи также были рассмотрены вопросы подготовки к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, в частности, просьбы поддержки молодых специалистов и др.

Пресс-служба Губернатора и Правительства ИО

**Совет Почётных граждан Иркутской области предложен возглавить экс-губернатору Иркутской области Борису Говорину**

Вопросы социально-экономического развития Иркутской области и областного центра были рассмотрены на встрече Губернатора Иркутской области Сергея Ершоленко с Почётными гражданами Иркутской области и Иркутска Борисом Говориним, Альбиной Ковалевой, Виктором Боровским, Валерием Игнатовым, Тамарой Баймашевой, Геннадием Комаровым.

— Региональная экономика стабильно растёт, серьёзно увеличилась валовый региональный продукт — за три года на 25%. Правительством ведется серьезная работа по привлечению инвестиций, предоставляются льготы предпри-

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

## Деньги для спорта

### На строительство спортобъектов Приангарья будут 65 млн рублей из бюджета страны

Кроме того, регион получит больше 8,4 млн рублей на приобретение искусственных покрытий для футбольных полей. Деньги из бюджета страны на строительство спортивных объектов, а также на приобретение искусственных покрытий для футбольных полей в спортивных школах получит Иркутская область. Из бюджета страны на строительство спортобъектов будет выделено 65 млн рублей, на приобретение покрытий — свыше 8,4 млн рублей. Выделение средств одобрено на заседании правительства РФ.

Напомним, четыре спортивных объекта построит в Иркутской области в текущем году. Запланировано строительство универсального спортивного ком-



Последним спортивным объектом, построенным в Железногорске, стал бассейн «Дельфин».

плекса в селе Еланцы, физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК) в Нижнеудинске, а также будет завершено возведение бассейнов в Черемхово и Шелехове. Кроме того, в регионе появятся

По материалам ИА «Иркутск Медиа»

## Опасные игры

**Слишки детям не игрушки, вроде банальная фраза, которую знают все с детства, но как часто про это забывают сами взрослые**

Родители часто оставляют в доступном месте слишки (зажигалки), при этом дети остаются без присмотра «буквально на несколько минут», как говорят некоторые родители и хотя не всегда такая небрежность приводит к пожарам, любое отступление от правил может стать причиной трагедии.

Родители обязаны позаботиться о том, чтобы ребенок приобрел навыки осторожного обращения с огнем. Они должны контролировать поведение детей и уметь организовать их безопасный досуг.

### Чтобы исключить возникновение пожаров

**из-за детской шалости с огнем:**

- не оставлять маленькие дети без присмотра;
- поговорить со своим ребенком об опасности игр с огнем.

— Объясните правила безопасности обращения с бытовыми электроприборами и газовыми приборами. Следует иметь в виду, что если пожар произойдет в результате безнаказанности детей с причинами кому-либо ущерба, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке.

Своим личным примером учите детей правилам пожарной безопасности, только с большой работой и о наших детях сможем предупредить пожар, возникшие по вине детей, поможет сохранить дом, имущество и самое главное и бесценное жизнь ребенка!

Нижегородский филиал ОТКУ «Противопожарная служба Иркутской области»  
Фото из электронных СМИ



Профилактическая работа с детьми — одна из задач сотрудников противопожарной службы и, конечно, родителей

### ОТЧЕТ О ИСПОЛНЕНИИ ИМУЩЕСТВА некоммерческой организации «Благотворительный фонд Маринь Седых» (ОГРН 1143850003054)

г. Иркутск

24.03.2015 г.

Отчетный период: 2014 год.

Настоящий отчет составлен в соответствии с требованиями п. 2 ст. 123.18 Гражданского кодекса РФ и п. 2 ст. 7 Федерального закона «О некоммерческих организациях».

Некоммерческая организация «Благотворительный фонд Маринь Седых» далее именуется «Фонд».

1. В течение отчетного периода на счет Фонда поступили благотворительные пожертвования на общую сумму 3 610 000 рублей.

2. В течение отчетного периода на реализацию благотворительных программ, адресную помощь, достижение уставных целей Фонда, а также иных благотворительных целей, предусмотренных Федеральным законом «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях», функционирование Фонда, израсходовано 3 114 277,23 рубля.

3. Остаток в размере 495 722,77 рублей направляется на осуществление благотворительных программ и благотворительных целей, реализация которых не завершена на конец 2014 года, а также на реализацию благотворительных программ и благотворительных целей в 2015 году и в последующие годы.

Директор

Л.Г. Богдалова

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

## Маткапитал налог?

**Разъяснения по поводу выплаты 20 000 руб. из средств материнского капитала**

Законопроект «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала» одобрен Правительством РФ и внесен на рассмотрение Государственной Думы РФ.

Таким образом, вся появляющаяся в СМЛ информация о том, что уже сегодня можно обратиться в ПФР за единовременной выплатой из средств материнского капитала в размере 20 000 рублей, не соответствует действительности.

Территориальные органы ПФР начнут принимать заявления по сле вступлении вышеуказанного

закона в силу и утверждением Министрством труда и социальной защиты России порядка предоставления единовременной выплаты. Одновременно до граждан будет доведена информация о предстоящей получении выплаты, соответствующих временных сроках и документах, которые необходимо будет представлять в ПФР.

Напомним, выплата 20 000 руб. из средств материнского капитала предусмотрена Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году.